

# ЛЮДИНА ПОЧИНАЄТЬСЯ З ДОБРА

*Життя кожної людини цікаве і неповторне. Та доля у кожного складається по-різному. Декому, на жаль, довелося сповна випити чашу горя, боротися з несправедливістю і постійно сподіватися на краще.*

*Як допомогти людям з інвалідністю подолати бар'єри соціальної ізоляції, забезпечити їхні права на гідне, повноцінне життя?*

*Особливу роль у процесі гуманізації соціуму покликані відігравати бібліотеки, вирішив колектив Чернігівської ОУНБ ім. В. Г. Короленка, де з 2009 року працює центр по обслуговуванню користувачів з особливими потребами «Долати перешкоди разом», – пише Н. Б. ЛАВРЕНТЬЄВА.*



Дружні стосунки склалися між бібліотекою та Чернігівським пансіонатом для громадян похилого віку та інвалідів. Бібліотекарі намагаються максимально задовольнити запити його мешканців, допомагають їм перебороти почуття самотності, невпевненості в своїх силах, повернути віру в себе.

Для якісного надання послуг підопічним пансіонату вивчили їхні потреби, сформувавши добірки літератури, доукомплектувавши з обмінно-резервного фонду, склали спільні плани роботи.

Кажуть, не хлібом єдиним живе людина. Кожен прагне добра, світла, надії, кожен має в душі крихітну часточку віри у велике свято. Ми, працівники бібліотеки, не лише за службовим обов'язком, а й за покликом душі піклуємося про своїх підопічних: організуємо виїзне обслуговування, проводимо масо-

ві заходи (зустрічі з цікавими людьми, бесіди, книжкові огляди), тематичні вечори «Повір у себе», «Люди для людей», «Кожному читачу свою книгу».

А 3 грудня, з нагоди Міжнародного дня інвалідів, разом із Чернігівським обласним українським народним хором філармонійного центру фестивалів і концертних програм провели вечір-зустріч «Хай оживає істина стара: людина починається з добра», насичений приємними сюрпризами.

Працівники бібліотеки подарували підопічним пансіонату добірку художньої літератури, яку зібralи користувачі закладу.

З великим інтересом усі учасники зустрічі прослухали бібліографічний огляд про відомих людей з обмеженими можливостями, які, переборовши труднощі, зуміли змінити на краще свою долю.

Українські пісні у виконанні народного хору освітили обличчя глядачів добрими посмішками.

Спілкування з мешканцями гериатричного пансіонату ще раз підтвердило: щира людська увага може бути результативнішою за пафосні промови з високих трибун.

Також бібліотекарі максимально намагаються розкрити таланти користувачів центру.

*Чернігів і зорі – моя сторона!*

*У синім просторі дощі – як струна!*

*Верба і калина, Десни течія*

*Мій рідний Чернігів, ти – пісне моя!*

Ці віршовані рядки належать інваліду Валерію АВЕР'ЯНОВУ.



Любов до поезії у Валерія Олександровича з дитинства.

Його вірші публікувалися в місцевій газеті «Гарт». У 2015 році пройшов авторський літературний вечір Авер'янова – щирий та цікавий за змістом.

Наша мрія – знайти спонсорів для видання поетичної збірки Валерія Олександровича.





Нелегкі часи та особиста трагедія не зломали й Ліну Павлівну РЯ-ЗАНОВУ (на фото). Від смутку й зне-

віри її рятує творчість. Чудові квіти з паперу, виготовлені цією старанною жінкою, прикрашають сцену актового зали пансіонату.

А для Наталії Андріївни ЗЕЛІНСЬКОЇ пансіонат став рідною домівкою з молодих літ, оскільки народилася з обмеженими фізични-

ми можливостями. Проте жінка не здається: її вишиті картини вражають яскравими життєрадісними



фарбами. В ОУНБ ім. В. Г. Короленка неодноразово впровадилися персональні виставки талановитої й самобутньої майстрині.

*Прожиті роки відібрали чимало сил у цих людей, але не позбавили найголовнішого – вміння любити життя та творити красу. Сподіваємося, що наші підопічні через ваш журнал знайдуть собі друзів, які допоможуть їм розширити коло спілкування. Адреси нашого центру: поштова – 14000, м. Чернігів, просп. Миру, 41; електронна – [abonement554@gmail.com](mailto:abonement554@gmail.com). Всі листи передамо нашим друзям з геріатричного пансіонату.*